

COMUNICATO STAMPA

Fusione per incorporazione di Banca Popolare di Milano S.p.A., Società Gestione Servizi BP S.C.p.A. e BP Property Management S.C. a r.l. nel Banco BPM S.p.A.: il Consiglio di Amministrazione approva i relativi progetti ai sensi dell'art. 2505 del Codice Civile

Milano, 16 ottobre 2018 – Facendo seguito ai comunicati stampa del 22 agosto e del 5 settembre u.s., si informa che in data odierna il Consiglio di Amministrazione del Banco BPM S.p.A. ("Banco BPM") ha approvato, a norma dell'art. 2505, secondo comma, del cod. civ. e come consentito dall'art. 24.2.3 dello Statuto sociale, il progetto di fusione per incorporazione della Banca Popolare di Milano S.p.A. ("BPM") nel Banco BPM ed il progetto di fusione per incorporazione di Società Gestione Servizi BP S.C.p.A. ("SGS") e BP Property Management S.C. a r.l. ("BP Property") nel Banco BPM..

Si precisa che le decisioni in ordine alle operazioni di fusione sopra descritte sono state approvate altresì dalle assemblee delle società incorporande ed in particolare: dall'assemblea di BPM, in data 26 settembre 2018, e dalle assemblee di SGS e di BP Property, in data odierna.

Le operazioni di incorporazione si inseriscono nell'ambito delle iniziative di razionalizzazione dell'assetto societario ed operativo del Gruppo Banco BPM e rispondono ad esigenze di semplificazione della struttura, di ottimizzazione e valorizzazione delle risorse e di riduzione dei costi, ponendosi in logica successione alle azioni già realizzate nell'ambito del processo di integrazione tra i due ex-Gruppi Banco Popolare e BPM.

Le fusioni saranno realizzate secondo le forme semplificate previste per le società interamente possedute dall'incorporante, ai sensi dell'art. 2505 del codice civile, sull'assunto che quest'ultima, entro la data di stipulazione degli atti di fusione, detenga il 100% del capitale delle società incorporande. A tale riguardo si precisa che il Banco BPM:

- è già detentore del 100% del capitale sociale di BPM;
- procederà in tempo utile ad acquistare direttamente le partecipazioni, attualmente detenute indirettamente per il tramite di società controllate, nel capitale di SGS (31,23%) e BP Property (7,15%);
- acquisirà in tempo utile, in forza di contratti di opzione allo scopo già sottoscritti, le residue partecipazioni detenute da soci terzi nel capitale di SGS (0,44%) e BP Property (0,54%).

Le azioni di BPM, SGS e BP Property in esito alla fusione saranno annullate senza concambio.

Le fusioni produrranno effetti ai sensi dell'art. 2504-bis del cod. civ. a far data dalle iscrizioni degli atti di fusione presso il Registro delle Imprese di Milano Monza Brianza Lodi, quale Registro delle Imprese del luogo ove ha sede l'incorporante, ovvero dalla successiva data indicata negli atti di fusione. In particolare, si prevede che:

- la fusione per incorporazione di BPM nel Banco BPM avrà efficacia nel corso del mese di novembre 2018;
- la fusione per incorporazione di SGS e di BP Property nel Banco BPM avrà efficacia nel corso del mese di gennaio 2019.

Ai fini contabili, le operazioni effettuate dalle società incorporande saranno imputate al bilancio del Banco BPM a decorrere dal 1° giorno dell'esercizio sociale in corso al tempo in cui le operazioni di fusione spiegheranno i propri effetti ai sensi dell'art. 2504-bis del cod. civ.; dalla stessa data decorreranno gli effetti fiscali.

Per informazioni:

Investor Relations
Roberto Peronaglio
+39 02.77.00.2057
investor.relations@bancobpm.it

Comunicazione Matteo Cidda +39 02.77.00.7438 matteo.cidda@bancobpm.it **Ufficio Stampa**Monica Provini
+39 02.77.00.3515
monica.provini@bancobpm.it